

گلائی فاسٹ

48 فیصد ایس ایل

سفارشات برائے استعمال

دائمی سخت جان	سالانہ جڑی بوٹی	موسمی جڑی بوٹیاں
ڈیلا، کھیل، برو، دب، آکسن وغیرہ	مدھانہ، سواگلی، جنگلی پالک وغیرہ	اٹ سٹ، ہاتھو، جنگلی جئی، پوہلی وغیرہ
1900 ملی لیٹر فی ایکڑ	1100 ملی لیٹر فی ایکڑ	600 ملی لیٹر فی ایکڑ

ہدایات برائے استعمال

- اسپرے کیلئے ہمیشہ صاف پانی استعمال کریں۔ گدلا پانی گلائی فاسٹ کا اثر کم کر دیتا ہے۔
- اسپرے کیلئے پلاسٹک اسپریر اور محلول بنانے کیلئے پلاسٹک کا برتن استعمال کریں۔
- اسپرے کے وقت جڑی بوٹیوں کی اُنچائی کم از کم 6 سے 8 انچ ہو اور وہ نشوونما کی طرف مائل ہوں۔
- اسپرے کرتے وقت حفاظتی شیلڈ کا استعمال کریں تاکہ جن پودوں کو بچانا ہو ان پر اسپرے نہ پڑے۔
- تاہم وہ درخت اور پودے جن کی چھال بھوری ہو چکی ہو ان پودوں کے تنوں پر اس کا کوئی منفی اثر نہیں۔



تمام اقسام کی اُگی ہوئی
جڑی بوٹیوں کا خاتمہ یقینی



ICI PAKISTAN LTD.

آئی سی آئی پاکستان لمیٹڈ۔ انگری ڈویژن



ICI PAKISTAN LTD.

مزید معلومات کیلئے
آئی سی آئی پاکستان لمیٹڈ۔ انگری ڈویژن
63-مرگہ روڈ، لاہور۔ فون: 0800-73337

گلائ فاسٹ

جزی بوٹیوں کی تلفی کیلئے کا شکار عام طور پر بل اور گوڈی کا سہارا لیتے ہیں۔ یہ نہ صرف وقت طلب کام ہے بلکہ اس پر خرچ بھی زیادہ ہوتا ہے اور چند دن کے بعد جزی بوٹیاں پہلے سے بھی زیادہ شدت کے ساتھ بڑھوتری کرنا اور نقصان پہنچانا شروع کر دیتی ہیں۔ بل اور گوڈی کرنے کے عمل کے دوران پودوں کی خوراک لینے والی باریک جڑیں (Feeding Roots) کٹ جاتی ہیں جس کی وجہ سے پودوں کا خوراک حاصل کرنے کا عمل متاثر ہوتا ہے۔ ان جڑوں کے کٹنے کی وجہ سے پودوں پر متاثرہ جگہ جراثیموں کو داخلہ کارا سہ فراہم کرتی ہے۔ اور مختلف پھپھوندی والے جراثیم پودوں میں داخل ہو کر تریسیلی ٹالیوں کو بند کر دیتے ہیں جس سے پودوں کی موت واقع ہو جاتی ہے۔

گلائ فاسٹ ایک وسیع دائرہ اثر رکھنے والا سرائیت پذیر جزی بوٹی مارز ہے جو تمام قسم کی اگی ہوئی جزی بوٹیوں کے موثر خاتمہ کیلئے آزمودہ ہے۔ یہ چوڑے پتوں والی، گھاس نما موسی، سالانہ اور سخت جان دائمی جزی بوٹیوں کا انتہائی موثر طریقے سے خاتمہ کرتا ہے۔ اس کا استعمال نہ صرف فصلوں بلکہ کھالوں، مہروں، میدانوں اور دیگر جگہ اگی ہوئی جزی بوٹیوں کے خاتمے کیلئے موزوں ہے۔



گلائ فاسٹ کے استعمال کے بعد



گلائ فاسٹ کے استعمال سے پہلے

طریقہ اثر

گلائ فاسٹ میں موجود ہر پتوں کے ذریعے جذب ہو کر جزی بوٹیوں میں پروٹین بنانے اور بڑھوتری والے اینزائمز کا عمل روک دیتا ہے جس سے ان کے اندر زمین سے غذائی اجزاء لینے، خوراک بنانے اور بڑھنے کا

GLYFAST

عمل ترک جاتا ہے۔ نتیجتاً خوراک کی اجزاء کی کمی کی وجہ سے جزی بوٹیاں جڑ سمیت تلف ہو جاتی ہیں۔

گلائ فاسٹ کی نمایاں خصوصیات

گلائ فاسٹ سے تمام اگی ہوئی جزی بوٹیوں کا خاتمہ ممکن ہے

گلائ فاسٹ جزی بوٹیوں کی نشوونما اور بڑھوتری روک کر مزید پھیلاؤ میں رکاوٹ بنتا ہے

گلائ فاسٹ صرف اگی ہوئی جزی بوٹیوں پر کارآمد ہے لہذا زمین میں موجود بیجوں پر

اس کا اثر نہیں

گلائ فاسٹ میں موجود ہر ماحول دوست ہے جو کہ انسانوں، جانوروں اور پرندوں

کیلئے نسبتاً بے ضرر ہے



قطاروں میں کاشت فصل کے درمیان موجود جزی بوٹیوں کے خاتمے کیلئے **گلائ فاسٹ** کو بذریعہ شیلڈ اسپرے کیا جاسکتا ہے



گلائ فاسٹ کے استعمال سے زمین میں موجود جزی بوٹیوں کی تمام جڑیں مکمل طور پر گل سڑ جاتی ہیں جس کے نتیجے میں ان کا حجم بہت کم ہو جاتا ہے اور مٹی میں خالی ہونے والی جگہ پھلدار درختوں کی جڑوں کو دستیاب ہوتی ہے۔ اس طرح زمین نرم اور بھر بھری ہو جاتی ہے۔

گلائ فاسٹ کے استعمال سے جزی بوٹیوں کا مکمل خاتمہ ہو جاتا ہے اور ان کے گلنے سے پیدا ہونے والا نامیاتی مادہ پودوں کو دستیاب ہوتا ہے۔